a )

1-3. sorulari asagidaki bilgilere gére , . L .
birbirinden bagimsiz olarak cevaplayiniz. 2. 15kg’lik Il. karigimin tzerine bir miktar fistik ekleniyor.

. . . o o .

Bir kuru yemisci: badem, leblebi ve fistigi gesitl Yeni kar|§|mdak'| leblebi orani % 25 olduguna gére,
o eklenen fistik miktar kag kg’dir?

oranlarda kanistirip iki farkli karisim hazirliyor.

Asagidaki tabloda, bu karigimlarda bulunan kuru A) 9 B) 10 C) 12 D) 14 E) 15

yemislerin agirlikga ylzdeleri verilmigtir.

Badem | % 10 % 40

Leblebi | % 30 % 50

Fistik % 60 % 10

3. 20 kg'lik I. karisimin Uzerine Il. karisimdan bir miktar
ekleniyor.

Yeni karisimdaki badem orani % 20 olduguna gore,
Il. karisimdan kag kg eklenmistir?

1. 10 kg'lik I. karisimin tizerine 2 kg badem ekleniyor.
A) 4 B) 6 C) 8 D) 10 E) 12

Yeni karigsimdaki fistik yiizdesi kagtir?

A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50




4-6. sorularn asagidaki bilgilere gore . . L
cevaplayiniz. 5. Buis yerinde galigsan erkek personelin yiizde

kaginin egitim durumu 6n lisanstir?

Asagidaki grafikte, bir is yerinde galisan personelin

cinsiyet, yas ve egitim durumlarina gére dagihmi A) 5 B) 10 C) 20 D) 25 E) 40
gosterilmistir. Grafikteki her sembol, 1 kisiyi temsil
etmektedir.
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184 6. Bu is yerinde calisan personelle ilgili olarak agagida
: : ., Egitim verilenlerden hangisi yanhstir?
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o) B) 6 personelin egitim durumu lisanstir.
Ornegin, bu is yerinde yasi 24 olan iki personel C) En geng ve en yasl personel kadindir.

¢alismaktadir. Bunlardan biri erkek, digeri kadindir.
Erkek personelin egitim durumu ortaégretim, kadin
personelin ise lisanstir. E) 3 kadin personelin egitim durumu ilkégretimdir.

D) Ayni yasta en fazla 3 personel vardir.

4. Buis yerinde, 20 yasindan biiyiik ve 25 yagindan
kiiciik ka¢ kadin personel ¢galismaktadir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7 E) 8
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7-9. sorulan asagidaki bilgilere goére
cevaplayiniz.

Asagida verilen ABCD dikdértgeni dokuz farkh kareye
bélunmistar.
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Bu dikdértgende,
|EF| =4 birim
|MN| = 3 birim
[KG]| =8 birim

olarak verilmistir.

7 |CG| uzunlugu kag birimdir?

A) 13 B) 14 C) 15 D) 16 E) 17

8.

9.

En biiyiik alanh karenin bir kenar uzunlugu kag¢
birimdir?

A) 17 B) 18 C) 19 D) 20 E) 21

ABCD dikdértgeninin ¢evre uzunlugu kag¢ birimdir?

A) 130 B) 134 C) 136 D) 140 E) 142
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